
FE 4° - puissances.






Exercice 8 : On laisse tomber une balle d’une hauteur de 1 m. A chaque rebond, 
elle rebondit aux trois quarts de la hauteur d’où elle est tombée. 


Quelle est la hauteur de la balle au 3ème rebond ?


Exercice 9 : Il y a environ  atomes de cuivre dans 211 ng de cuivre.


Quelle est la masse d’un atome de cuivre ?


Exercice 10 : Le tableau ci-dessous donne le nombre d’étudiants dans une 
université tous les cinquante ans.


De combien le nombre d’inscrits a-t-il augmenté entre 1900 et 1950 ? 

	 


2 × 1015

Année Nombre 
d’inscrits

1850

1900

1950

2000

3.7 × 103

7.2 × 102

3.8 × 106

2.7 × 104




